ATA Nº 3251
91ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

12 DE DEZEMBRO DE 2022
Aos dezesseis dias do mês de Dezembro de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 18h45 (dezoito horas e quarenta e cinco minutos), a 91ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de dezembro de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Em seguida o senhor presidente suspendeu a sessão para entrega de moções. Retomada a sessão passou-se para a eleição da Mesa Diretora que dirigirá os trabalhos da Câmara Municipal de 1º de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2023. Conforme preceitua o artigo 20 da Lei Orgânica do Município e o artigo 7º do Regimento Interno o Vereador Maicon Ribeiro Furtado secretariou os trabalhos e anotou os votos verbais proferidos pelos Senhores Vereadores, conforme, inciso I, do artigo 32 da Lei Orgânica do Município, lembrando que nos termos do § 4º artigo 6º do Regimento Interno: “Em hipótese alguma será admitida à abstenção de voto”. O Senhor Presidente anunciou que a votação seria procedida por ordem alfabética de votos, procedida à Eleição, verificaram-se os seguintes resultados: o Vereador Votante ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. Vereadora Votante ANA PAULA DOS SANTOS: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. Vereador Votante ANTONIO CARLOS BRESSANIN: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. Vereador Votante EDNALDO BARBOSA PEREIRA: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. Vereador Votante GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. JAIR JOSÉ DOS SANTOS: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. Vereador Votante JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. Vereador Votante JOSÉ CARLOS FANTIN: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. Vereador Votante JOSÉ JAIRO MESCHIATO: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. Vereador Votante MAICON RIBEIRO FURTADO: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. Vereadora Votante POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. Vereador Votante RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO: Para Presidente Vereador Maicon Ribeiro Furtado.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima. Encerrada a votação verificou-se o seguinte resultado. Para Presidente: Vereador Maicon Ribeiro Furtado, com 12 (doze) votos. Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli, com 12 (doze) votos. Para 1º Secretário Vereador José Jairo Meschiato, com 12 (doze) votos. Para 2º Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima, com 12 (doze) votos. Ausente o Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Diante desse resultado, obtendo a maioria dos votos, ficou assim constituída a MESA DIRETORA que dirigirá os trabalhos no ano de 2023: PRESIDENTE Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, VICE-PRESIDENTE Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º SECRETÁRIO Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e 2ª SECRETÁRIA Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA. O Senhor Presidente declarou todos empossados, nos termos do inciso VI, do Artigo 22 e 23, ambos do Regimento Interno, para o período em que foram eleitos. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 433/2022 (PCM 1166) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 263/2022 Protocolo: 1167/2022 - 12/12/2022 10:41 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizada a reforma e melhoria da fiação e da iluminação da Praça Eduardo Simão com urgência. Indicação Nº 262/2022 Protocolo: 1176/2022 - 12/12/2022 12:01 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito José Luis Rici, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja criado em Barra Bonita um Programa de Cursinho Popular Pré-vestibular, semelhante ao realizado na cidade de Araraquara. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 1158) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto ao departamento competente, para realização de operação tapa-buracos na Rua Francisco de Almeida, defronte ao numeral 110. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1159) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao DEMUTRAN para que seja realizado um estudo sobre o estacionamento dos dois lados da Rua Geraldo Fazzio, próximo ao Empório Texugos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1160) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito para que seja realizada COM URGÊNCIA reforma e melhoria no “canaletão” no cruzamento da Rua Geraldo Fazzio com Rua Valentim Stevanato. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1161) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao DEMUTRAN para realizar um estudo da instalação de um redutor de velocidade no prolongamento asfaltado do fim da Rua Domingo João Guzzo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 1162) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino à empresa PROSPEL EMBALAGENS pela inauguração de sua nova loja no último dia 03 de dezembro de 2022. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1163) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao setores competentes no sentido de notificar os proprietários dos lotes de terrenos com mato alto, localizado na Rua Gilberto Angelice, do bairro Jardim Vitória I, para que realizem a LIMPEZA dos entulhos, no prazo legal, sob pena de ser aplicada multa. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 1164) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino à empresa TRE SORELLE GELATO EXPRESS pela inauguração no dia 01.12.2022. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 1165) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos às voluntárias Emanuelle Mariana da Silva, médica veterinária, e Laís Rinaldi, estudante de medicina veterinária, pelas suas ações e atuações em benefício da causa animal. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1168) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva AO PREFEITO MUNICIPAL, Sr. JOSÉ LUIS RICI para que interceda junto ao departamento competente no sentido de realizar COM URGÊNCIA a poda de uma árvore do Cemitério Municipal, a qual está na iminência de cair e com potencial de causar danos em 5 (cinco) túmulos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1169) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto ao departamento competente para que seja realizado reparo na mureta de proteção da Praça Anibal Reginato com urgência. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1170) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, para sejam instaladas lixeiras de coleta seletiva em toda a orla turística com urgência. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1171) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, para que nas festas de final de ano de 2023, a Rua Winifrida também recebe os enfeites e iluminação natalinas. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1172) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino, Maicon Ribeiro Furtado e Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, extensível ao Secretário de Obras,  para que interceda junto ao departamento competente no sentido de realizar as seguintes melhorias no parquinho no Residencial Natale Spaulonci: - Edificação de contenção da areia, a qual está sendo levada embora pela chuva; - instalação de bancos virados de frente para o interior da praça; - instalação de bebedouro no parquinho. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1173) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos e autoridades competentes no sentido de tomar providências visando resolver o caso dos andarilhos que circulam pela cidade, principalmente nas praças e orla turística do Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1174) de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e José Jairo Meschiato ao Exmo. Sr. Prefeito, para que CONTRATE COM URGÊNCIA MAIS BANHEIROS QUÍMICOS PARA O EVENTO BARRA MAGIA. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1175) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que seja intimado o proprietário do prédio da antiga Churrascaria Bambu para que seja retirado com URGÊNCIA o Deck de madeira existente sobre o Rio, o qual está servindo de estadia de desocupados e passagem para prática de atos criminosos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 1177) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que seja iluminada a praça Anibal Reginado, com decoração natalina. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício CT CCCAAA – 03703/2022 da Telefônica que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da Vereadora Keila Cristina Vieira dos Santos de Igaraçu do Tietê que manifesta apoio a moção de repúdio apresentada nesta Casa. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da Diretoria de Ensino de Jau que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 90/2022 de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA O ESPAÇO PÚBLICO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Encerradas as matérias da Ordem do Dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão e o ano legislativo, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 06 de fevereiro de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
